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Формы и методы обеспечения 
        О  назначении уполномоченного представителя Исполнительного комитета Федоровского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан в целях оказания организатору публичного мероприятия содействия в проведении публичного мероприятия
        На  основании п.3 ч.1 ст.12 Федерального закона от 19.06.2004 г.№54 –ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях»:

 Назначить уполномоченным представителем Исполнительного комитета Федоровского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан    в целях оказания  организатору публичного мероприятия содействия по проведению пикетирования,  которое состоится 31 июля 2019 года в период времени с 08 ч.00 мин. до 12 ч.00 мин.   по адресу: РТ Кайбицкий район, с.Федоровское, ул. Тутаева, д.41, руководителя исполнительного комитета Федоровского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан – Зайнуллина Фирдуса Фильдаровича, разъяснив ему права и обязанности, предусмотренные ст.13 Федерального закона от 19.06.2004 г. № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях  и пикетированиях».
1. Копию  настоящего распоряжения направить:

       -    организатору  публичного мероприятия;

       -    отделение МВД России по Кайбицкому району Республики Татарстан 
       3. Настоящее  распоряжение  разместить на официальном сайте Федоровского сельского поселения  Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан.

       4.  Контроль за исполнением данного распоряжения оставляю за собой.

      Основание: уведомление граждан Хаялиевой Э.Ш. и Лутфуллиной З.Ф о проведении публичного мероприятия.                   
Руководитель

исполнительного комитета
Федоровского сельского поселения                                             Зайнуллин Ф.Ф.                 
