Совет Федоровского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан


22 января 2016 года 					                                             № 3

Об инициативе проведения местного
референдума в Федоровском
сельском поселении

     В соответствии со статьями 22, 56 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 15 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 12 Закона Республики Татарстан от 25 марта 2004 года № 23 - ЗРТ «О местном референдуме», на основании статьи 11 Устава Федоровского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан, Совет Федоровского сельского поселения, решил:

1. Выдвинуть совместно с Руководителем Исполнительного комитета Федоровского сельского поселения инициативу о проведении местного референдума в Федоровском сельском поселений с формулированием вопросов местного референдума следующим образом: 
«Согласны ли Вы ввести на территории Федоровского сельского поселения Кайбицкого муниципального района в 2016 году разовые платежи в размере 500 (пятьсот) рублей постоянно зарегистрированного, а также жителя, не имеющего регистрации, но имеющего собственность  на территории муниципального образования «Федоровское сельское поселение», и направлением полученных средств на решение следующих вопросов местного значения: 
а) организация в границах поселения электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, объем расходования средств самообложения – 152 000 (сто пятьдесят две тысячи рублей), из них:
- ремонт водопровода по ул. Набережная, Молодежная, Пролетарская и между водонапорными башнями № 1 и № 2 – 152 000 (сто пятьдесят две тысячи) рублей;
б) дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения, объем расходования средств самообложения – 150 000 ( сто пятьдесят тысяч рублей), из них:
[bookmark: _GoBack]- приведение в нормативное состояние дорог в с. Федоровское – 150 000 (сто пятьдесят тысяч) рублей;
2. Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах и разместить на официальном сайте поселения.
       3. Решение вступает в силу с момента его официального обнародования.
       4.. Контроль за исполнением решения оставляю за собой.


Глава Федоровского сельского поселения
Кайбицкого муниципального района
Республики Татарстан                                                            Ф.Ф. Зайнуллин
